

**НАСТРОЕНИЕ  
МАШИ  
ПРОСКУРИНОЙ**



Фото Константина ПОДЪЕМЫ

Вот и прошел мой любимый праздник - День Святого Валентина. 14 февраля - ура!!! Накануне, т.е. 13-го, садимся и пишем "валентинки", любовные послания своему единственному и дорогому! Какие бывают «валентинки»?

Во-первых, красивые листочки с нарисованными сердечками, пронзенными стрелой и словами типа «I love you!» Но это - самая распространенная форма.

Бывают и пооригинальней: *Пора, пора мне быть умней! Но узнаю по всем приметам Болезнь любви в душе моей...*

Соответственно, 14 февраля - день, в который можно и нужно признаваться в любви, дарить друг другу знаки внимания.

Можно еще купить неординарную открытку - например, с купидоном. Но помните, ни в коем случае нельзя подписываться в «валентинке». Оставьте ее анонимной! Такие правила, говорят, установил сам святой Валентин!

Если Он или Она от вас далеко, «валентинку» можно отправить по почте, в крайнем случае, послать телефонограмму. Да и неважно, как, главное - сделайте друг другу приятно, подарите частичку самого себя, пусть безделушку, но - от чистого сердца.

Проведите этот день вместе, отложив все свои дела в сторону, доставьте радость друг другу. Ведь любовь и внимание - самые главные «компоненты» для счастья в этой жизни!

РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ПОДРОСТКОВ

# ЮНОШЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 6-7 (185-186), февраль 1998 г.

## Офицеры XXI века



(Про будущих защитников читайте на 3-й стр.)



Фото Константина ПОДЪЕМЫ

В связи с 80-летием образования Вооруженных Сил страны и 55-летием прорыва блокады Ленинграда, Сталинградской и Курской битв 1943 года, приветствую читателей «Юношеской газеты», с событиями истории Великой Отечественной войны, о которых вы узнаете по книгам, кинофильмам и рассказам участников тех героических лет.

Хотелось бы пожелать вам бережно относиться ко всему тому, что связано с войной, ибо, наряду с трагичностью времени, этот период - период преодоления трудностей в науке побеждать их.

Желаю вам крепить силу духа, воли и характера в преодолении трудностей, расти людьми, полезными и нужными Родине.

Мargarита ЖУКОВА,  
Президент фонда "Маршал Жуков", дочь полковника

**СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ**

14 февраля в школе №1260 отпраздновали по традиции на славу. Это тот заветный день всех влюбленных, к которому ребята и учителя готовятся с одинаковым волнением и трепетным нетерпением.

### В Прагу - с первого взгляда

В серую февральскую субботу в школе происходили волшебные события. С утра ребят встречала музыка, и младшие классы, выстроившись в шеренгу, раздавали вновь прибывшим бумажные сердечки с поздравлениями.

Вся школа была празднично украшена: в классах висели газеты с душещипательными историями ребят о своих приключениях в минувшие праздники Святого Валентина, стихи и многое другое, о чем вряд ли можно прочитать в обычный день. На стенах, на каждом этаже, висели бумажные «заборы», расписанные ребятами.

На этот день ребята возлагали самые сокровенные надежды, для кого-то этот праздник - день исполнения самой, что ни на есть сердечной мечты, для кого-то - это день разочарования. Но в школе №1260 ни тем, ни другим не было одиноко или грустно. Ребята без стеснения признавались друг другу в любви, дарили «валентинки» и рисовали на щеках свих подруг и друзей розовые сердечки.

После уроков все торжественно вскрыли огромный ящик с анонимными признаниями и поздравлениями, и устроили традиционную игру в «Любовь с первого взгляда».

Участникам игры задавали самые разные вопросы: что бы они сделали в той или иной ситуации, оказавшись, например, на Марсе и встретив привлекательную марсианку или какой, по их мнению, самый приятный комплимент для юноши или девушки?..

Совпавшим парам, а их оказалось четыре из 14 участников, пришлось помучиться, отгадывая любимые блюда своих пассий, цвет глаз и многое другое, что так необходимо знать при тесном общении. По аплодисментам и очкам выбрали идеальную пару - ею оказались двое одноклассников. 10 лет проучившись вместе, они только в этот день открылись друг другу.

Новоиспеченную парочку ждал настоящий сюрприз. Растроганный директор вручил победителям путевку на двоих в Прагу на неделю и пригласил влюбленных провести вечер в ресторане, естественно, тоже за счет денег из фонда школы.

Может быть, в этот день в школе заложили тот самый необходимый фундамент для будущей счастливой семейной жизни!

Катя ФАДЕЕВА

**Нежданные каникулы**

Школьники Северодвинска Архангельской области не ходят в школу. Дело в том, что здесь три недели стоит мороз -30 градусов. В связи с этим, работники северодвинской ТЭС в целях сохранения топлива решили сделать режим отопления более экономичным. Из-за этого температура в школах опустилась до 0 - +5 градусов.

Тогда санитарная эпидемиологическая станция, совместно с ГОРОНО решают закрыть школы на неделю. До этого их закрывали, но только на несколько дней.

Но самое обидное - это то, что теперь у ребят не будет весенних каникул: им теперь приходится надеяться главным образом на праздники - 8 марта, 1-ое и 9-ое мая и, конечно же, на погоду, которая, может быть, изменится.

Татьяна ГОРОХОВА

**У юнкоров - голос моря**

Очень скоро, а точнее, в марте, в городе Северодвинске Архангельской области откроется третий областной фестиваль детско-юношеской прессы «Голос моря-98».

На этот фестиваль приглашено около ста юнкоров из области и России. У каждой делегации юных журналистов имеется в распоряжении своя редакция, в которой ребята и будут творить, а именно: в двухдневный срок они должны сделать газету - 4 полосы, а это, согласитесь, под

силу профессионалам. Также, наряду с редакциями, будут работать еще и детские телестудии.

Организаторами этого фестиваля являются: школа-студия журналистов «Контакт» и газета «Воробей». Проводится он при финансовой поддержке областного управления образования г. Северодвинска и Комитета по делам семьи и молодежи Архангельской области на базе детско-юношеского центра.

Остается надеяться на то, что проведение этого фестиваля станет доброй традицией.

Татьяна ГОРОХОВА

**Телезабастовка**

Повезло нашим друзьям из республики Саха и Магадана - теперь они смогут благополучно закончить четверть, потому что каждый раз, приходя домой из школы, их перетрудившимся мыслительным аппаратам и, уставшим от шума учителей, ушам больше не придется торчать у радиоприемников и телевизоров.

Поздравляем! Наши заботливые взрослые работники телецентров объявили забастовку, так как еще более заботливые взрослые из правительства отказываются платить зарплату в течение 6 месяцев.

Огромное спасибо тем дядям и тетям, которые так заботятся о нас!

Спасибо, конечно, но, очень уж хочется, включив приемник или телевизор, снова увидеть свою любимую телепрограмму или услышать голос любимого радиоведущего.

Маша ПРОСКУРИНА

**Плыви, бескозырка, плыви...**

Бескозырка плыла в штормящем море. Маленькая, черная - среди серых бурюнов.

Такая же, как в далеком 43-м... После легендарного десанта Цезаря Куникова на мыс Хако, под Новороссийском, вошедшего в историю военно-морского искусства, как образец дерзости, точного расчета, и беспримерного героизма.

Только что через весь Новороссийск пронесли эту бескозырку мальчишеские руки, чтобы торжественно опустить в море у места высадки десанта.

И тысячи жителей города - героя вышли на улицы провожая этот символ великой славы черноморцев...



Фото Константина ПОДЪЕМЫ

**ТЕ САМЫЕ НОВОСТИ**

30 лет назад придумали операцию «Бескозырка» ребята из юношеского клуба «Шхуна ровесников». И она продолжается - из года в год.

3 февраля операция прошла в 29-й раз. А за эти годы в ней приняла участие около 240.000 юных новороссийцев. Столько же, как сам Новороссийск!..

А сама «Шхуна ровесников», став членом общероссийской организация «Национальная молодежная лига», готова к проведению новых дел...

Стас КОЗЛОВСКИЙ,  
Центр ЮК «Шхуна ровесников»  
Новороссийск













